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Dieher gehoret o die Figur, 2,

Ole Figur (beffehend in abd ift mit.db nnd ba el re-
tangulum, deiimFanich ab fite die Bafin, bd fiiv die Hohe
vechnen. ab halt3/bd, 4/ ab durch die halbe bd, nemlidy 2.
multipliciret/ Eommen 6. fite den Sanbalt.  Rechne ich abeg
bic Perpendicular be fite die Hohe/ (o vechne ich ad f1ix die Ba-
fin, b halt 23 ad abees. wenn nun einte von diefenr beiden Linis
e Oued) dee andeen Helffte multiplicieet mwivd/ Fommen eben
aud 6, hevaus.  Diefes gehet nun giwarin diefern und deeglei:
chen Epempeln [Fattlich an/ nehmlich audy den Snnbalt mit det
Perpendicularaccurat gugeeffen: $Hingegen feplet es invielen
andeen/ weil mehrentheils ein Numerus furdus fie die Per-
pendicular heraus Eommet/aus weldhem nady dex gemeinenAse
feineradix qvadrataexa&eé heraus subringen.  Daff aber die
Perpendicuiar bc gewifi 2% [ang fep/toivd alfo bewiefen: abd
i[t ein foldy re tangulum da fidy dag Fleineffe Latus al8 3/ dag
andece als pieve/ und die Subten(a al8 5. verhalt darum twie fich
ad gegen bag Fleinefte la&us ab des Trianguli a b d perhilt :
Alfoverhale fidh binwicder ab als die (ubtenfa des Trianguli
abc gegen das Fleinefte latusac,  Nun veehdlt fich aber/ wie

" gtdadyt/ad gegen abalgs. gegenz/ barum procedir ich alfos
ab al8 5.hdltz/ wie viel halt ac al3? tac.1d,

Dlefevon bee gangen Ldnge ad, nemlidy 5 abgesogen/ bleis
bent 35-fur dieQinie cd. Djefe Quadraré multipliciret / Foms
men hevaus 1oz weilnun b d als diedem vecitenWBinckel c ges
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